



Пентхаус для продажи в Marbella, Marbella

571 500 €















Costa del Sol, Marbella

Эксклюзивный новый жилой комплекс в Нуэва Андалусия, Марбелья Современная жизнь в самом сердце Марбельи Этот эксклюзивный жилой комплекс «под ключ» в Нуэва Андалусия был спроектирован в современном и элегантном стиле, предлагая комфорт, качество и изысканный образ жизни. Комплекс состоит из 70 просторных апартаментов с 2 и 3 спальнями, а также уникальных пентхаусов, все с открытой планировкой и большими террасами, которые максимально используют естественное освещение. Высококачественная отделка и тщательно подобранные материалы обеспечивают современные, функциональные пространства, сочетающие стиль и практичность. Премиум-удобства и удобства курортного типа Жилой комплекс выделяется своими впечатляющими общими зонами, созданными для улучшения благополучия и социального взаимодействия. Жители могут наслаждаться пышными тропическими садами, 2 дизайнерскими бассейнами, соляриями и расслабляющими лаунджами, идеально подходящими для того, чтобы насладиться привилегированным климатом Коста-дель-Соль. Дополнительные удобства включают полностью оборудованный тренажерный зал, спа и оздоровительную зону, создавая идеальную среду для ухода за телом и духом, не выходя из дома. Стратегическое расположение в Нуэва-Андалусия Расположенный в одном из самых престижных районов Марбельи, этот комплекс предлагает идеальный баланс между спокойствием и близостью к лучшим услугам. Нуэва-Андалусия славится своими первоклассными полями для гольфа, международными школами, торговыми центрами и изысканными ресторанами. Всего в 7 км от пляжей Марбельи и Пуэрто Бануса, жители могут легко добраться до пристаней для яхт мирового класса, эксклюзивных бутиков и оживленной ночной жизни. Безопасность, комфорт и стиль жизни Каждая деталь была продумана, чтобы обеспечить максимальный комфорт и спокойствие. Комплекс предлагает круглосуточную частную охрану, подземную парковку, кладовые и услуги по техническому обслуживанию, что делает его идеальным выбором для тех, кто ищет безопасный и высококлассный образ жизни. Будь то постоянное место жительства, дом для отдыха или инвестиционная недвижимость, этот комплекс гарантирует как высокое качество строительства, так и исключительные условия проживания. Марбелья: эксклюзивное место на Средиземноморье Марбелья — одно из самых привлекательных мест на побережье Коста-дель-Соль, где более 300 дней в году светит солнце, есть песчаные пляжи, роскошные магазины и широкий выбор развлечений и культурных мероприятий. Благодаря близости аэропорта Малаги (всего 58 км) и отличному дорожному сообщению с близлежащими городами, такими как Эстепона (30 км) и Сотогранде (55 км), это место обеспечивает легкий доступ ко всему региону. Не упустите возможность приобрести роскошную квартиру в одном из самых востребованных районов Марбельи. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы договориться о посещении и открыть для себя свой новый дом в Нуэва-Андалусия.





Характеристики:

Функции

Спортзал Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool

Near Schools

Solarium: Yes

Location: Coastal, Urbanisation

Gated

Near Commercial Center Useable Build Space: 83 Msq.

Key Ready Elevator/Lift

WC: 1

Terrace: 64 Msq. Double Bedrooms: 2 Beach: 4500 Meters Энергетический рейтинг

В

СО2 Рейтинг выбросов

В